
ПОТВРЂУЈЕМ ДА САМ ПРЕУЗЕО/ЛА СВОЈ ПРИМЕРАК ВАЖНОГ ОБАВЕШТЕЊА И ЕВИДЕНЦИОНИ ЛИСТИЋ СА 

РЕГ. БРОЈЕМ 

ПОТПИС КАНДИДАТА: _______________________________________ 

 

В А Ж Н О   О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
Избор студијског програма вршиће се приликом уписа кандидата и то у зависности од места на коначној ранг 

листи. Приоритет у избору студијског програма имаће кандидат који заузима више место на коначној ранг листи. 

Упис ће се вршити искључиво прозивком кандидата по редоследу на коначној ранг листи, при чему се сваки од 
кандидата изјашњава за упис на један од расположивих студијских програма на коме постоје места за упис у 

тренутку када тај кандидат буде прозван за упис. 

Кандидат приликом прозивања врши избор студијског програма (резервацију места за упис на том студијском 

програму) и у том тренутку кандидат мора код себе да има оригинална сведочанства о свим завршеним разредима 

средње школе и диплому о завршеној средњој школи, и да та документа преда приликом резервације места. 
Кандидат приликом избора студијског програма (резервације места) мора код себе да има и две фотографије 

формата (димензија) 4,5 цм x 3,5 цм, индекс и ШВ-20 образац.  

У просторији у којој ће се вршити прозивка за упис примају се групе узастопно пласираних кандидата према 

распореду који је дат у наставку. Кандидат који закасни на прозивку у својој групи или који у тренутку прозивања 

нема код себе горе наведена потребна документа, биће поново прозван и на почетку прозивке прве наредне групе 

према редоследу кандидата на ранг листи. 

Упис, по правилу, обавља кандидат лично или у оправданим случајевима, лице које кандидат овласти (мора се 

приложити писано оверено овлашћење). 

ПРВОГ ДАНА УПИСА - 17.07.2025. ГОДИНЕ СА ПОЧЕТКОМ ОД 10:00 ЧАСОВА 

Прозивка кандидата и резервација места ће се обавити у просторији 96 на првом спрату Одсека Висока 

железничка школа, улица Здравка Челара 14 према следећој временској динамици: 

МЕСТО НА КОНАЧНОЈ РАНГ ЛИСТИ 
ВРЕМЕ У КОЈЕ ТРЕБА  

ДОЋИ НА ПРОЗИВКУ 

од 1. до 60. места 10 00 

од 61. до 120. места 11 00 

од 121. до 180. места 12 00 

од 181. до 240. места 13 00 

од 241. до 300. места 14 00 

од 301. до 360. места 15 00 

Упис кандидата, обавиће се одмах након прозивке и резервације места у просторији 94 на првом спрату Одсека 

Висока железничка школа, улица Здравка Челара 14, најкасније до 17
00  

часова. 

 

Напомена: 

Због ефикасности, предаја докумената (оригинала) ће се уместо у просторији 94 обавити у сали 79 у приземљу где 

су кандидати предавали документа а помоћ при попуњавању нове колеге имаће испред просторије 79. 

Индексе и ШВ20 обрасце колеге могу набавити на улазу у зграду у Здравка Челара 14 где се обавља упис. 

Уплатнице за прву рату школарине самофинансирајући кандидати ће такође добити од колега који помажу 

приликом попуњавања образаца. 

 

 


